

# 相互推脱赡养义务 弟弟雇凶打伤兄嫂

本报枣庄8月1日讯 (见习记者 徐萌)因相互推脱赡养八旬老娘的义务,弟弟雇凶打伤兄嫂,结果落了个主犯潜逃,三人被劳教的下场。

滕州市木石镇某村的严刘氏,今年82岁,育有两男两女。大儿子大严婚后一直不照顾母亲。十几年前,丈夫老严去世后,严刘氏的生活主要靠小儿子小严和两

个已出嫁的女儿照顾。2000年,小严因盗窃罪被劳教7年,出狱后,小严撇下老母亲单独生活,对严刘氏不管不问。2010年,严刘氏将两个儿子告上法庭,经法庭调解,大严和小严每年各自负担严刘氏150斤小麦,每月各自负担严刘氏60元零花钱。

2011年麦收过后,大严不仅拒绝给严刘氏150斤小麦,而且

还将60元的赡养费以种种借口一拖再拖。小严见大严如此之行,便也效仿起来,以至于严刘氏的生活没有着落。严刘氏只好到大严家中索要小麦和钱,这时,大严责问严刘氏为什么不到小严家去要。严刘氏无奈称,小严表示,大严是兄长,他不给小麦和钱,那自己就不给。

这句话惹恼了大严,大严带

着妻子到小严家门口,辱骂并动手打了小严。于是,小严就从外地雇来三个朋友,对大严夫妻大打出手,造成大严夫妻轻微伤。

案发后,小严和三名打人凶手手外逃。滕州市木石派出所调查取证后,对四名违法嫌疑人实施抓捕。截至目前,除主犯小严潜逃外,三名打人凶手全被捉拿归案,并被分别处于劳教一年的处分。

## 非法殴打拘禁他人

### 男子“清网”中被抓

本报枣庄8月1日讯 (见习记者 杨霄 通讯员 贾斌)为索要欠款便对他人进行殴打并非法拘禁40多小时,目前犯罪嫌疑人张某已被抓获。

据犯罪嫌疑人张某交代,他今年25岁,山亭区北庄镇人。6月2日,为索要欠款,张某伙同他人将受害人孔某从薛城区挟持至市中区殴打、非法拘禁40多个小时。

案发后,枣庄市公安局市中分局解放北路派出所联合刑警大队进行立案侦查,确定张某为犯罪嫌疑人,并将张某列为网上逃犯进行抓捕。

在“清网行动”中,公安部门对张某进行重点抓捕。7月29日,张某刚从外地归来,便被架网守候的民警抓获,随后,张某交待了非法拘禁孔某的犯罪事实。

目前,犯罪嫌疑人张某已被刑事拘留,此案正在进一步审理中。

## 泳池更衣室换衣服

### 转眼丢了2000元

本报枣庄8月1日讯 (见习记者 徐萌 通讯员 张冬磊)市民黄先生到市中区北郊某游泳池游泳,不料钱包在更衣室内被盗,里面的2000元现金及其他重要物品不翼而飞。

7月31日下午4时许,黄先生和朋友到该游泳池游泳,一行人买票后进入更衣室换衣服。黄先生顺手将更换下来的衣物放到敞开的衣箱内。当他穿上泳裤转身收拾衣物时却发现,和衣服放在一起的钱包不见了,里面有2000元现金及有价票据若干。

“前后也就是十几秒的时间,这贼手可真够快的!”又急又气的黄先生立刻电话报警,当地派出所民警到达现场后,进行了制作笔录、拍照取证等工作。

对此,民警提醒,游泳馆等公共场所人员复杂,流动性强,易发生偷盗等治安案件,消费者游玩时应加强自我防范意识,将贵重物品进行寄存,不给违法分子以可乘之机。



## 两车相撞一人被困 消防官兵破拆救人

本报8月1日讯 (见习记者 李泳君 通讯员 陈正)7月30日17时16分,薛城区临城街道办事处大桥村路段发生一起交通事故,一人被困。随后枣庄市消防支队薛城大队迅速出动一辆抢险救援消防车,7名官兵赶赴现场,成

功解救被困人员。

到达现场后,官兵发现一辆红色拉煤卡车与一辆拉土卡车撞在了一起,其中拉土卡车的驾驶室严重变形,司机被其中困。根据现场情况,指挥员迅速下达命令:首先利用液压剪对车门进行

破拆,随后利用破拆器材对变形的驾驶室进行扩张,创造救援空间,救出被困人员。经过全体官兵20分钟努力,被困人员终于被救出。

目前,事故原因正在进一步调查中。

## 租来的轿车被抵押

### 男子讲义气成替罪羊

本报枣庄8月1日讯 (见习记者 徐萌 通讯员 刘阳河)济宁市微山县的韩某以自己的名义帮朋友杨某租了一辆帕萨特轿车。没成想,十几天后,租来的轿车就被杨某抵押换成了钱。无奈之下,韩某选择外逃,后被警方定为上网逃犯抓获。

据了解,韩某和杨某是一对金兰之交的好朋友,2010年12月15日,杨某找到韩某,要求韩某和其一起到滕州市某汽车租赁公司租一辆帕萨特轿车。因为当时杨某自称没带身份证,韩某又与该汽车租赁公司的经理认识,所以韩某以自己的名义租了车。

随后,杨某将轿车抵押换了3万元钱。汽车没有了,韩、杨二人无法归还汽车,只得四处躲藏,逃避警方追捕。

法网恢恢,疏而不漏。7月30日,躲藏在济宁市高新区的韩某被滕州市公安局经侦大队以涉嫌汽车租赁合同纠纷被民警抓获,7月31日,杨某也落入法网。

## 商贩进香烟遭遇“被搭配”

### 烟草局:可以拒绝或投诉

本报枣庄8月1日讯 (见习记者 李婷婷 李泳君)1日上午,市民张先生拨打本报热线反映,他是一个香烟经销商,每次进购香烟时,都会被供货商硬性要求搭配一些销售量比较差的香烟品牌。

据张先生介绍,他开了一家小店,经营烟草生意已经4年多了,自己的店有枣庄市市中区烟草专卖零售许可证。“我是小型客户,店里香烟的销售量比较小,因此对于销售不好的香烟,我一般

很少进货。可每当我进货时,供货商经常让我搭配进购一些销售不好的烟,否则我根本进不到我需要的香烟。这样一来,我们小型商贩的利益就受到影响,也会出现库存积压的现象,最后只能赔本销售。”对此,张先生很无奈。

对此,枣庄市市中区烟草专卖店中营部王经理说,红塔山、红杉树、南京等品牌的香烟属于外省烟,进货量有限,而泰山香烟等是本省的主推品牌,进货量很大,因此,他们不可能完全满足客户

的需求,而是要根据库存量的情况进行销售,只有这样才能避免经销商的货架产生空档现象。

随后,记者采访了枣庄市市中区烟草专卖局的孟主任,他表示,烟草专卖局只负责从烟厂购进香烟,然后根据客户的需求将香烟分配到客户手中,在这个过程中并没有客户反映的搭配销售的情况。孟主任说:“如果出现搭配销售的情况,可能是小型商贩根据需求从大型商贩那里进货,大型商贩或许会将一些销售量稍

差的香烟进行搭配销售,然后卖给小型商贩。而烟草专卖局并不牵涉其中。”

记者随后采访了枣庄市烟草专卖局监督科的工作人员。据工作人员介绍,香烟经销商可以根据自己的库存量和销售情况与自己区域的客户经理协调,即使不搭配销售,经销商仍然可以根据需要进购自己需要的品牌香烟。如果销售经理强行搭配销售,经销商可以拒绝或拨打投诉电话12313。

## 转让出租

◆大型商务酒店整体转让(含餐饮客房),面积2900余平方。  
◆办公室二楼120余平方,对外出租。  
电话:13561115016

## 付大姐婚姻介绍

10万余人在此征婚交友,众多企业在此发布广告,百名红娘为您服务,中国人自己的品牌。

某先生,35岁,本科学历,配偶,身高185厘米,经商,月收入2-5万,有二套房,有车,要求:人品好,漂亮,身材好,有气质,最好滕州市的女士,联系电话:0632-2118448

报名电话:0632-2118448  
网址:www.fudajie.com 中文网址:付大姐

齐鲁晚报·今日枣庄

新闻热线:96706 8880110 广告热线:0632-8881027